

«Una de nuestras formaciones aéreas ha alcanzado la base de Gibraltar en un largo vuelo de 3.200 kilómetros obstaculizado por las condiciones atmosféricas y ha bombardeado eficazmente el arsenal y los otros objetivos militares.

Un buque sorprendido por nuestra aviación mientras intentaba pasar por el Canal de Sicilia fué alcanzado y gravemente averiado siendo abandonado a la deriva por la tripulación.

Todos nuestros aparatos han regresado. En el Mediterráneo Oriental un submarino enemigo ha sido hundido.

ALEMANO Berlín.—Parte oficial del Alto Mando del ejército alemán: «La armada submarina alemana anuncia nuevos triunfos. Un submarino ha hundido 61.200 toneladas de barcos mercantes enemigos.

Ha sido hundido también un buque que formaba parte de un convoy fuertemente escoltado. Nuestros aviones de combate atacaron ayer, una vez más, aeródromos, puertos y campamentos de Inglaterra, así como los vapores enemigos que navegaban por la costa septentrional de Escocia y por el Canal de la Mancha.

Todas las acciones tuvieron pleno éxito. Fueron hundidos cuatro barcos de 12 a 14 mil toneladas y además 12 mercantes y patrulleros sufrieron tan serias averías que algunos de ellos pueden darse por perdidos.

Informaciones llegadas hoy a este cuartel general dan cuenta de que el día 17 fué hundido un submarino por una bomba de nuestra aviación.

La defensa antiaérea impidió anoche que los aparatos ingleses realizaran una nueva incursión sobre el Noroeste y Oeste de Alemania. Solo se produjeron daños sin importancia. Fueron derribados por los cazadores 3 de los aviones enemigos.

Los ingleses perdieron ayer en total 12 aparatos y dos globos de barrera. Siete de aquellos resultaron derribados en combates aéreos y el resto por las defensas antiaéreas. Faltan dos aviones propios.

INGLES Londres.—Un comunicado del Almirantazgo británico lamenta tener que anunciar la pérdida del destructor de S. M. «Imcogn».

El percance se debió a una colisión originada a causa de la espesa niebla. Resultaron un oficial y 10 marineros heridos uno de los cuales falleció.

Faltan 17 marineros. Londres.—El Ministerio de la Marina Mercante comunica: «Todos los barcos mercantes franceses que se encuentran en el puerto de Londres serán confiscados de acuerdo con los reglamentos de defensa».

Londres.—El Ministerio del Aire británico ha publicado esta mañana el siguiente comunicado: «Aviones enemigos de bombardeo que se dirigían a Inglaterra, han sido interceptados por nuestros cazas que han derribado uno de los aparatos adversarios al Suroeste.

Todos los aviones británicos regresaron indemnes.

«Primero vosotros y luego el resto de España, para hacer que en el futuro no existan "burgos podridos" sino "bellos burgos"»

Dijo el CAUDILLO a los Alcaldes de los pueblos y ciudades adoptadas por él.

Madrid.—A las 12.30 del día de ayer S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos recibió en audiencia a los Alcaldes de los pueblos y ciudades de España adoptados por él.

La recepción tuvo lugar en uno de los salones del Palacio de Oriente donde esperaban los Alcaldes a S. E. que llegó acompañado de los Jefes de sus Casas Militares y Civil, General Moscardó y Muñoz Aguilera, respectivamente, y los ayudantes de S. E., así como también el General Saliquet Jefe de la Primera Región Militar.

El Alcalde de Belchite pueblo adoptado por S. E. pronunció un discurso en el que comenzó diciendo que correspondía a él, Alcalde de la Heroica ciudad de Belchite, agradecer en nombre de todos a Su Excelencia el haber adoptado a las localidades que fueron destruidas.

Comenzó diciendo el Caudillo que recibiera y el saber que la reconstrucción era un hecho fehaciente.

Constituya —añadió— un deber moral de toda España el reedificar estas tierras derribadas por los cañones en su labor destructora y constructora.

Fué un empeño nuestro desde el primer día atender a los daños que la guerra causara. Es ardua la tarea por la gran extensión de los daños. Sin embargo, con la ayuda de Dios y de los mejores hijos de España, esto está siendo una realidad.

Añadió el Caudillo que esta reconstrucción no se refiere solo al estado material, sino que también se trata de realizarla en todos los órdenes de nuestra existencia.

Habla de los organismos creados para atender a la reconstrucción de los pueblos de España y dice que según las informaciones técnicas más del 30 por 100 de los pueblos de España necesitan de esta reconstrucción.

Agrega que la reconstrucción tiene que ser amplia: Primero vosotros y luego el resto de España para hacer que en el futuro no existan burgos podridos, sino bellos burgos.

Roosevelt atacó a los regimenes totalitarios Chicago.—En su discurso de ayer el Presidente Roosevelt después de aludir a los peligros que presenta la situación internacional actual, afirmó que en tales condiciones no podía sustraerse al deber de servir a los Estados Unidos y a los millones de ciudadanos que defienden la Nación, o pueden ser llamados a ello. Este deber —dijo— es tanto más imperioso cuanto que la agresión armada domina hoy al mundo, y amenaza al sistema político social de este país.

Roosevelt atacó a los regimenes totalitarios y expresó la confianza que si ha de sucederle otro presidente, este continuará la política de la democracia. Después de reafirmar sus simpatías por los países que resisten las agresiones, terminó diciendo que a pesar de que los elementos de la quinta columna le tachen de belicoso o belicista, sigue creyendo en su obligación de despertar a los compatriotas y hacerles ver el peligro que significa para todos las nuevas

NOTAS

La retribución dominical

El Caudillo prometió en el Fuero del Trabajo mantener el descanso dominical como condición sagrada en la prestación de las actividades productoras. La nueva Ley pondrá de manifiesto el alcance que el Caudillo daba a su promesa del 18 de Julio de 1938. Esta Ley señala en la historia del Derecho social español, un avance profundo de justicia y un alto sentido humano. Esta disposición señala también caminos nuevos y abre horizontes anchos. Porque, y digámoslo con orgullo, la España de Franco es el primer país del mundo que se atreve a proclamar con actos legislativos la igualdad de los trabajadores manuales e intelectuales.

Los obreros españoles, por voluntad personalísima de FRANCO alcanzan lo que hasta hoy no ha tenido ningún obrero: la retribución dominical. La dignidad del trabajador y del Trabajo lo exigen así y nuestro Caudillo ha dispuesto que así sea.

119 alcaldes de los pueblos adoptados por el CAUDILLO, en Madrid

Se reunieron en el Palacio de Bibliotecas y Museos, donde les habló el Director General de Regiones Devastadas

Madrid.—A las diez de la mañana de ayer el Director General de las Regiones Devastadas señor Moreno Torres congregó en el Palacio de la Exposición de Bibliotecas y Museos a 119 representantes de pueblos adoptados por el Caudillo, que han venido a Madrid para testimoniar al Jefe del Estado su inquebrantable adhesión.

Moreno Torres les dirigió la palabra para agradecerles la visita y al mismo tiempo patentizarles como en los momentos actuales el Estado atiende a las necesidades de los pueblos estudiando los proyectos que para la reconstrucción de los mismos, prometiéndole firmemente que cada vecino de cada una de las localidades representadas tendrá su casa. Así, pues, añadió — podéis retornar a vuestros pueblos depositando vuestra confianza en el Caudillo y su Gobierno que se ocupan de vuestros problemas y los resolverán.

El señor Moreno Torres y los Alcaldes de los pueblos asistidos se trasladaron seguidamente al Palacio de Oriente para cumplimentar



Como un deber de conciencia dirijo otro LLAMAMIENTO a la sensatez de Inglaterra, no como vencido sino como VENCEDOR

Churchill debe creermé, una vez por excepción, porque de lo contrario será DESTRUIDO un GRAN IMPERIO

Yo quiero hacer, por una vez, una profecía y esta es que la destrucción de Inglaterra señalará el final

Dijo ayer en su trascendente discurso en el Reichtag, Adolfo Hitler

Berlín.—El Führer ha entrado en el Reichstag a las 18.55, donde por primera vez en la historia, se hallaba un Ministro de Estado extranjero, el Conde Ciano.

El Führer entró en el salón de sesiones a las 19 y a las 19.2, el Mariscal Goering declaró abierta la sesión.

En primer lugar se rindió un homenaje a los muertos de los Ejércitos, y después de haber rendido homenaje a los muertos alemanes, el Reichstag puesto en pie rindió su tributo a los muertos italianos, y el Mariscal Goering re-urdió al amigo fiel Italo Balbo.

A las 19.5, después de una entusiasta ovación, el Cancellor Hitler hizo uso de la palabra.

Adolfo Hitler comenzó su discurso exponiendo los motivos por los que había sido convocado el Reichstag; estos motivos se basan en la necesidad de expresar a nuestro pueblo el valor histórico de los acontecimientos que presenciamos, y agradecer a la vez a nuestros soldados su patriótico comportamiento, como también para intentar hacer un último llamamiento a la razón.

Cuando nos apartamos de los

grandes movimientos de esta lucha histórica, con su magnanimidad, con su trascendencia, con sus acontecimientos definitivos, se debe destacar que tales acontecimientos y sacrificios no guardan relación con las causas pretendidas, siendo así que fueron solo el pretexto para realizar intenciones encubiertas.

El Führer indicó que el programa de la política exterior nacional socialista era la expresión del deseo de conseguir a todo trance la revisión del Tratado de Versalles. Hubiera podido hacerse pacíficamente tal revisión, que era indispensable para lograr la buena disposición de los pueblos a fin de restañar las heridas causadas al pueblo alemán, y para evitar lo que en aquel se intentaba, que era la aniquilación de uno de los más grandes pueblos culturales del mundo.

En el lado contrario hubo la insensatez, la acumulación de territorios para colocarlos después bajo la soberanía de algunos Estados, aumentando con ello el robo cometido ya a los demás países, quitándoles la extensión indispensable, así como los bienes materiales que nos eran necesarios para continuar la vida.

Es verdad que entre nuestros adversarios hubo también personas sensatas, que durante la redacción de aquel tratado pugnaron para que no se realizara tamaña insensatez; pero sus consejos y protestas no fueron oídas.

La Liga de las Naciones finalmente no se condujo tampoco como una institución creada para realizar la revisión de los tratados inhumanos sino que desde el principio se dedicó a consolidar y mantener sin consideración alguna el Tratado de Versalles.

Partiendo del punto de vista del Obrero nacional-socialista era indispensable la revisión del Tratado de Versalles y de esta revisión pacíficamente habló en un discurso en el Reichstag, en que intenté conservar la paz. Siguió a este una propuesta de mediación del señor Mussolini hecha en 2 de Septiembre de 1939, y el llamamiento que el mismo dirigí a los Jefes de Estado enemigos el día 6 de Octubre.

Refiriéndome a los planes de Inglaterra y Francia de extender el área de la guerra señaló los acontecimientos de Finlandia y los que llevaron a la acción a Noruega, y sobre este particular hizo una exposición detallada de los acontecimientos vitales. Expone una relación larga de las victorias en el frente occidental y declara que desde el comienzo de la guerra se había pensado en romper la Línea Maginot. Hasta el mes de Abril no se supieron claramente las intenciones basadas del enemigo de proceder a la violación de la neutralidad de Bélgica y de Holanda. Cuando se tuvo la convicción de este hecho en el mes de Mayo —dice el Führer— el ocho del mismo mes, fué cuando di la orden de que el ataque al frente occidental comenzara el 10 de Mayo.

El único objeto de esta operación era la destrucción de los ejércitos de Francia e Inglaterra.

En esta parte del discurso, se rindió homenaje a los soldados y a sus jefes. Después de haber ma-

nifestado la expresión de su agrado por el hecho de que el Führer lo expresó al General Jefe de las fuerzas alemanas que supo dirigir y lograr aquellas victorias. Sigue rindiendo homenaje a los Jefes militares haciéndolo en primer lugar a Herman Goering y después a los Generales Von Brauchist y Keitel, los cuales —dice— han sido nombrados mariscales, y a los que se les ha concedido la Gran Cruz de Hierro de Caballeros.

A continuación el Führer dijo que comprobó que el Mariscal Petain no disponía de más fuerzas cuando solicitó el armisticio. En sus manos no poseía más que las ruinas de un ejército. Esto fué comprendido por todo el mundo.

El único que podía dejar de comprenderlo era el insensato Churchill. Rinde tributo de recuerdo a la amistad con Italia y destaca las relaciones entre los dos Estados y su colaboración mutua. Dice que se intentó llegar a un acuerdo con Inglaterra, y siente que este no pudiera ser llevado a cabo por la intransigencia de Inglaterra.

Después de unas palabras de afecto para el Duce, el Führer presentó el cuadro de la situación militar.

El éxito sin igual del Ejército y de la aviación alemana fué solo posible porque el material era mejor que nunca. Precisamente ahora el Ejército y la Aviación alemana son mucho más fuertes que el

El único que podía dejar de comprenderlo era el insensato Churchill. Rinde tributo de recuerdo a la amistad con Italia y destaca las relaciones entre los dos Estados y su colaboración mutua. Dice que se intentó llegar a un acuerdo con Inglaterra, y siente que este no pudiera ser llevado a cabo por la intransigencia de Inglaterra.

Después de unas palabras de afecto para el Duce, el Führer presentó el cuadro de la situación militar.

El éxito sin igual del Ejército y de la aviación alemana fué solo posible porque el material era mejor que nunca. Precisamente ahora el Ejército y la Aviación alemana son mucho más fuertes que el

Después de unas palabras de afecto para el Duce, el Führer presentó el cuadro de la situación militar.

El éxito sin igual del Ejército y de la aviación alemana fué solo posible porque el material era mejor que nunca. Precisamente ahora el Ejército y la Aviación alemana son mucho más fuertes que el

Nueva invitación a la Paz

«Quiero descargar la conciencia ante las cosas que pudieran ocurrir.»

(Hitler en su discurso-ultimatum de ayer)

La propaganda democrática se había obstinado en los últimos tiempos en presentarnos la figura de un Hitler belicista cuya permanencia al frente de los destinos de Alemania suponía un peligro para Europa. Aquella misma propaganda que se esforzaba en presentarnos a Hitler como belicista no enseñaba a las democracias como las defensoras del más extremado pacifismo.

La realidad vino pronto a demostrarnos que los que blasonaban de pacifistas eran en realidad los más belicosos. Hitler por el contrario, desde los primeros días de la guerra ha hecho sucesivas invitaciones a la paz.

Ya antes de la intervención alemana para resolver el problema de la Ciudad Libre de Dantzig, el Cancellor Hitler manifestaba que no entraba en los designios del Reich provocar una guerra lamentable para Europa. Sin embargo la primera declaración de guerra partió de Londres en la tarde del tres de Septiembre de 1939.

Más tarde, al terminar la campaña de Polonia, el Cancellor Hitler hizo nuevas proposiciones de paz que también fueron rechazadas. Ahora, una vez vencida Francia, cuando los preparativos para el ataque a la Gran Bretaña deben hallarse terminados, el Cancellor Hitler pronuncia su discurso en el Reichstag, que es a la vez una nueva invitación a la paz y un ultimatum dirigido a Londres.

Hitler ha dicho esta tarde: «Quiero descargar la conciencia ante las cosas que pudieran ocurrir.»

Por estas palabras, se comprende claramente que Alemania está decidida a realizar su ataque contra el Gran Bretaña por los medios más fuertes desde el punto de vista militar y que ante probables futuras imputaciones de responsabilidad, el Cancellor Hitler hace una última proposición de paz, declaración que es la expresión de generosidad del más fuerte.

Caso de ser rechazada esta tercera proposición del Führer, entonces se reanudaría el ataque contra Inglaterra empleándose todos los medios ofensivos.

Nos hallamos en el punto culminante. O Gran Bretaña acepta la paz cuyas condiciones serían oportunamente señaladas o en otro caso ser ahora cuando comience la batalla contra Inglaterra.

Después de haber en la derrota después de ahora en la más terrible miseria con el cuerpo de fugitivos que se llevaron para trasladarlos a otras bases. Ahora que saben lo que puede ser la lucha, el Gobierno de Londres piensa en trasladarse al Canadá, pero el pueblo inglés no quiere seguir, prefiere permanecer en la isla.

Desde hace algún tiempo Churchill ha ordenado el bombardeo de las poblaciones civiles en Alemania. Hasta ahora estas provocaciones, y cuando ya disponga la contestación será terrible para millones de personas. Churchill debe creermé una vez por excepción, porque de lo contrario será destruido un gran imperio mundial o no quedará en pie alguno de los dos luchadores. Es posible que Churchill suponga que seremos nosotros los vencidos pero yo excepcionalmente quisiera hacer por una vez una profecía y esta es que la destrucción de Inglaterra señalará el final.

Pero me siento obligado por un deber de conciencia a dirigir una vez más un llamamiento a la sensatez de Inglaterra. No lo hago como vencido, sino como vencedor. No encuentro ningún motivo que me obligue a terminar la guerra. Millones de alemanes esperan impacientes la orden para continuar la lucha contra el enemigo. Lucha terrible que continuará hasta el fin, y hasta las madres que han hecho ya el sacrificio de un hijo no vacilan en prepararse a otro.

Churchill puede que no considere oportuno hacer caso a este llamamiento pero el Führer ya ha descargado su conciencia ante las cosas que podrán llegar a pasar, el caso de que este último llamamiento hecho por él no sea escuchado en Inglaterra.

INGLATERRA no está dispuesta a cumplir las condiciones que le exige FRANCIA para reanudar las relaciones

Se reunió el Gobierno francés bajo la presidencia de PETAIN

Vichy.—El Ministro de Negocios Extranjeros Baudoín ha hecho una declaración sobre la ruptura con Inglaterra por la cuestión de las reparaciones exigidas a Londres por su ataque a Orán. Desmintió las informaciones inglesas sobre el particular y dijo que Lord Halifax no había tomado nota de la decisión del Gobierno francés, sino que había propuesto únicamente la reanudación de las relaciones franco-británicas. Y el Gobierno francés ha respondido al ofrecimiento diciendo que no puede ser tomado en consideración más que en el caso de que se cumplan las condiciones previas, tales como la restitución de los buques de guerra capturados y el pago de la indemnización correspondiente y cumplida a las víctimas del ataque perpetrado en Mazalquivir.

Vichy.—En la reunión del Consejo de Ministros, presidido por el Mariscal Petain, se estudiaron las medidas necesarias a adoptar para la reanudación de la vida económica del país, situación de los prisioneros de guerra y previsión de otros cargos. Al exembajador en Roma, Poncet, se le nombró Delegado del Gobierno en la Cruz Roja francesa.

Vichy.—Las noticias recibidas de Londres parecen indicar que el Gobierno británico no está dispuesto a cumplir las condiciones previas exigidas por Francia, para reanudar sus relaciones con Inglaterra.

Vichy.—Ha sido nombrado Secretario General del Ministerio de Negocios Extranjeros de Francia el señor Charles Roux.

La nueva política japonesa

El Príncipe Konoye presentará hoy la lista de su Gabinete

Toquio.—La Agencia Domei comunicó que las bases para una política decisiva del nuevo Gobierno en formación con respecto a la política exterior y de defensa nacional han sido examinadas en la conferencia del Príncipe Konoye con los Ministros de Negocios Matsuoka, de Guerra, Tojo y de Marina, Yoda, acordándose a un completo acuerdo. El Príncipe continúa las gestiones para que la lista del nuevo Gabinete esté lista lo más tarde mañana.

PRENSA DE MADRID

«La Revolución representa la justificación de la existencia de 25 millones de seres», dice «Arriba» en un editorial

Madrid.—La famosa jornada de ayer sirve para los comentarios de los tres periódicos de la mañana. «ARRIBA» dedica dos editoriales a la fiesta del 18 de Julio. Dice que las fuerzas que ayer aclamaron a Franco constituyen la

gran realidad. Se ocupa de las fuerzas militares que desfilaron y dice que esto fué el símbolo de la unidad que debe informar todos nuestros actos.

Agrega que 250.000 españoles encajaron en los Sindicatos aclamaron a Franco, Capitán de la empresa militar y política y aclamaron a la Falange, garantizando absoluta de la Revolución española.

EIZAGUIRRE vuelve al futbol

Madrid.—En los medios deportivos se comentaba anoche como noticia sensacional la vuelta a la actividad deportiva del conocido guardameta internacional Guillermo Eizaguirre.

EN OTRO EDITORIAL «ARRIBA» DICE QUE HEMOS LLEGADO AL MOMENTO EN QUE LA REVOLUCION «VA A SER UNA REALIDAD».

LA REVOLUCION ES LA UNICA RAZON DE NUESTRA EXISTENCIA. LA REVOLUCION ESTA MUJ POR ENCIMA DE LAS REIVINDICACIONES DE UNA CLASE O EL TRIUNFO DE UN PARTIDO. REPRESENTA LA JUSTIFICACION DE LA EXISTENCIA DE 25 MILLONES DE SERES.

HEROES NUEVOS Por Benjamín Bentura

Desde que las casas productoras norteamericanas lanzaron al mercado los noticieros cinematográficos el público de todo el mundo se aficionó en tal grado a estos reportajes, que hubo locales en los que únicamente se proyectaban películas de este género. Del éxito de esta modalidad da idea exacta la floración exuberante de salas dedicadas a estos espectáculos, y la necesidad en que se vieron, las que daban sus preferencias a películas de largo metraje, de dedicar una parte de su programa a los noticieros y documentales.

«Así dice en su artículo editorial que Madrid fué testigo del más imponente desfile que registra la historia política.»

«A B C» dice que el desfile que tuvo lugar el 18 en Madrid es algo extraordinario, algo que no tiene precedentes en la historia, poniéndose de relieve la disciplina y la unidad logradas en el pueblo español.

No hace muchos años, se proyectó una película notabilísima en la que un operador yanqui nos contaba en imágenes los peligros y aventuras que a diario corría para llevar al coludido la actualidad.

«La B C» dice que el desfile que tuvo lugar el 18 en Madrid es algo extraordinario, algo que no tiene precedentes en la historia, poniéndose de relieve la disciplina y la unidad logradas en el pueblo español.

«La B C» dice que el desfile que tuvo lugar el 18 en Madrid es algo extraordinario, algo que no tiene precedentes en la historia, poniéndose de relieve la disciplina y la unidad logradas en el pueblo español.

El documento inapreciable que es la visión cinematográfica de los hechos, tiene, sin duda, más valor y refleja más ciertamente la verdad que la mejor crónica literaria o el relato más emocionante.

«La B C» dice que el desfile que tuvo lugar el 18 en Madrid es algo extraordinario, algo que no tiene precedentes en la historia, poniéndose de relieve la disciplina y la unidad logradas en el pueblo español.

«La B C» dice que el desfile que tuvo lugar el 18 en Madrid es algo extraordinario, algo que no tiene precedentes en la historia, poniéndose de relieve la disciplina y la unidad logradas en el pueblo español.

Con los años se va alcanzando la perfección y, ahora, con motivo de las diferentes campañas que ha llevado a término Alemania, nos ha sido dado contemplar «films» que si por lo que a la parte técnica atañe nos llenan de asombro, por lo que nos dicen del heroísmo de quienes tal hazaña realizan, agota nuestra capacidad admirativa. No se concibe que un hombre pueda lanzarse desde un avión con su cámara para «filmar» la llegada a tierra de los paracaidistas, esté en el campo de batalla para captar las explosiones de una granizada de bombas o vaya siempre con las vanguardias pa-

ra perpetuar la epopeya, si no le anima un afán de servicio y patriotismo. Son héroes anónimos; héroes nuevos que nos ha traído el espíritu de una nación que, con la victoria, ha vuelto a ser. Y con ellos, en la vanguardia siempre, esos periodistas que hacen información vestidos de uniforme, la bomba en mano a punto y el espíritu alerta, más que para defender su vida, para poder contar a los lectores como la perdieron sus camaradas de lucha.

«La B C» dice que el desfile que tuvo lugar el 18 en Madrid es algo extraordinario, algo que no tiene precedentes en la historia, poniéndose de relieve la disciplina y la unidad logradas en el pueblo español.

A Dios gracias, no podrán en adelante exhibir patente profesional aquellos tipos tan pintorescos de periodistas que hasta hace pocos años monopolizaban los puestos en las redacciones y... algo más, en muchos casos. En España hemos conocido también al periodista combatiente. Tengo —y es uno de mis orgullos— un entrañable camarada que lleva el cuerpo condecorado por más de treinta heridas. Dejó las armas bélicas cuando, venturosamente para España, no era ya necesario empuñarlas, volvió a la lucha diaria con la noticia, el comentario o el artículo de fondo y hoy sigue la guerra con las tropas alemanas para describirnos a diario sus impresiones. Ya se acabó la eutrapelia en tan graves asuntos. Ya no es posible seguir el curso de la batalla desde un rincón cualquiera de un café amable. Como mi camarada entrañable, como los periodistas germanos que para narrar combaten, como los operadores de noticieros de guerra, hemos de hacer todos. Tenemos la obligación de exponer la vida si es necesario allí donde el deber nos llame en servicio de nuestra Patria.

«La B C» dice que el desfile que tuvo lugar el 18 en Madrid es algo extraordinario, algo que no tiene precedentes en la historia, poniéndose de relieve la disciplina y la unidad logradas en el pueblo español.

«La B C» dice que el desfile que tuvo lugar el 18 en Madrid es algo extraordinario, algo que no tiene precedentes en la historia, poniéndose de relieve la disciplina y la unidad logradas en el pueblo español.

Italia reclama el protectorado sobre Palestina

Roma.—La Prensa Italiana reclama para Italia, por primera vez, el derecho de protección sobre Palestina que ahora ejerce Inglaterra. «Tribuna» escribe que la cuestión de Palestina sólo puede resolverse eliminando a los sionistas y acabando con la dominación inglesa que ha costado a aquel país 20 años de luchas y sangre. El párrafo central del artículo, dice textualmente: «El derecho de protección sobre el santo país de Palestina corresponde ahora a la Tolerancia mediterránea por excelencia, Italia.»

Comentarios extranjeros al discurso del CAUDILLO

Milán.—El discurso de S. E. el Generalísimo ha causado gran impresión en los círculos militares. La prensa y la opinión pública españolas consideran necesario que España tome parte en la constitución del nuevo orden europeo aun que para ello sea necesario un nuevo sacrificio.

so pronunciado por el Generalísimo Franco, con motivo de la conmemoración del glorioso Alzamiento Nacional, como la manifestación de la voluntad nacional de la nueva España.

120 bombas arrojaron los aparatos italianos sobre el puerto petrolero inglés de JAFFA

Fué la aviación italiana la que bombardeó tan eficazmente Gibraltar. El Comandante Clano en Berlín

Roma.—El comandante de las fuerzas italianas que bombardearon Haifa ha manifestado que fueron arrojadas 120 bombas y que los depósitos de petróleo y combustible fueron plenamente alcanzados.

Roma.—La aviación italiana ha dado una nueva prueba de su valor y heroísmo al mismo tiempo que ha demostrado que no existen distancias para las acciones guerreras.

Bruselas.—El Comandante Militar de Bélgica y Norte de Francia, ha publicado una orden relativa al ejercicio de las funciones públicas con el fin de evitar que la paz sea perturbada. En ella se prohíbe a los miembros del antiguo Gobierno de Pierlot, que se encuentren fuera del país, regresar a territorio ocupado.

Las concesiones hechas por el Gobierno inglés al JAPON han causado mala impresión en el país

Todos los barcos franceses en puertos británicos, al servicio de Inglaterra. — El Embajador de Francia abandonó ya LONDRES

intenciones de Inglaterra con respecto al Japón y China.

Londres.—Los periódicos no ocultan el descontento por las concesiones que acaba de hacer la Gran Bretaña al Japón referente al envío de armas por la ruta de Eirmania.

Londres.—El Embajador de Francia en Londres cerró ayer las puertas de su embajada saliendo para su país.

Tokio.—El portavoz del Ministerio de Negocios Extranjeros ha manifestado que la declaración de Churchill en la Cámara de los Comunes es interesante y aclara las

Jaffa. — Han desembarcado 18 supervivientes del barco cisterna hundido por un submarino italiano a 70 millas de la costa.

VOZ DEL MOVIMIENTO

Sección Femenina

Aviso a las camaradas enfermeras. Todas las camaradas enfermeras que se ofrecieron para prestar el servicio de Visitadoras Sanitarias Sociales, deberán presentarse el lunes a las 11 en el local de la Sección Femenina (Gran Vía José Antonio, 13-2.) para recibir instrucciones.

El SEGURO PATRONAL creado por MUTUA BALEAR resume en uno los seguros de enfermedad, invalidez, vejez y muerte. Si eres previsora acude a MUTUA BALEAR y entérate de los beneficios que puede reportarte este Seguro.

CRONICA DE SOCIEDAD

Anteayer en la Iglesia de San Francisco se celebró el enlace de la señorita Victoria Raquel Verdier Orway con el Alférez de Infantaría don Francisco Puster y Liabrés.

Fueron padrinos por parte de la novia su hermana Juana y por parte del novio don Mateo Forteza. Firmaron el acta como testigos por parte de la novia su hermano don José María, Alférez de Infantaría y don Antonio.

Desearios al nuevo matrimonio muchas felicidades.

Nuestro paisano el funcionario de Correos con Jaime Masot, que presta sus servicios en Barcelona, ha ascendido a Jefe de Administración de Primera clase.

Ayer por vía aérea llegaron a nuestra ciudad, procedentes de Barcelona doña Francisca Alcina Seguí, don Francisco Barrera, doña Carmen Bertrán Mas, don Martín Román Jaume, don Jaime Escribá Ferrer, don Ramón Grall Casala, don Salvador Mas Masía, doña Juana Mora Salas, don Bernardo Perelló Cifre, don Antonio Valls Segura, don Gabriel Vidal Amorós y doña Juana Real Torrens.

NOTA DE LA COMISARIA DE CARBURANTES LIQUIDOS

Se recuerda al público en general y muy especialmente a los que se relacionen con la industria del automóvil y conforme al artículo primero del decreto-ley de 28 de Junio de 1937, que estableció el Monopolio de Petróleos, queda prohibida terminantemente la importación, manipulación, almacenaje, distribución y venta de gasolina y demás carburantes líquidos, que no se realice a través de la Compañía Arrendataria del Monopolio.

Cartelera

PRINCIPAL.—«El secreto de Ana María», «Las mil y dos noches» y «El octavo Mandamiento».

LIRICO.—«Ha desaparecido un hombre» y «El Juez Harvey y sus hijos».

BALEAR.—«Caravana de bellezas» y «El demonio es un pobre diablo».

BORN.—«Torbellinos» y «Por la dama y el honor».

RIALTO.—«Al servicio de las damas» y «La novia que vuelve».

MODERNO.—«Rebeldes» y «El caballo blanco».

ASTORIA.—«La ficara mística».

PROTECTORA.—«Luces del Bósforo» y «El misterioso robo del collar» (estreno).

ORIENTAL.—«El Cardenal Richelieu» y «Baque sin puertos».

PROGRESO.—«El demonio es un pobre diablo» y «Caravana de Belle».

MODERNO (Sta. Catalina).—«Rebeldes» y «El caballo blanco».

VICTORIA.—«Al servicio de las damas» y «La novia que vuelve».

DEPORTES

FRONTÓN BALEAR.—Tarde a las 5:30 noche a las 9:45. Partidos y quinielas.

CANODROMO.—A las 3. Grandes carreras de galgos.

VELODROMO.—A las 10 noche. Tres match omnium.

DIVERSIONES VARIAS

VIRGINIA.—Tarde y noche. Orquesta «Los Trashumantes».

TITOS.—Tarde y noche. Orquesta «Melodians».

SALON BORN.—Noche a las 10. Seta orquesta.

TROCADERO.—Noche a las 10. Orquesta.

GESTORA MUNICIPAL

Una sesión de trámite

Ayer al mediodía celebró sesión la Comisión Gestora municipal presidiendo el Alcalde y asistiendo los gestores Clar, Andreu, Buedes, Descalzar, Fuster de Pulgordilla, Cuerdá y Bonet.

Se dió cuenta de dos resoluciones en expedientes instruidos contra dos funcionarios municipales. Se autorizó el traspaso y traslado de establecimientos industriales.

Se dió cuenta de la sentencia recaída en la reclamación formulada por «Productos Lácteos S. A.» Se concedieron permisos para nuevas edificaciones en el casco de la ciudad y Ensanche.

Y la instalación de un teléfono en la parada de taxis de la Avenida de Antonio Maura.

Después del orden del día se acordó conceder un mes de licencia por enfermo al gestor camarada Clar y contribuir a la comida de los Caballeros Mutilados celebrado el jueves con motivo de la bendición de los Bandierines del Clero.

3 noticias de futbol

Juveniles que firman por el «Mallorca». A raíz de la organización de nuestro torneo juvenil apuntamos ya que algunos de los juveniles del «Mallorca» estaba en condiciones de dar muy buen rendimiento al Club decano.

No vamos a suponer siquiera que se hayan limitado en cuenta aquellas nuestras observaciones, pero lo cierto es que hasta nosotros llegaron ayer ciertas afirmaciones que ponían de relieve el hecho de que el «Mallorca» se ha dado cuenta de que en las filas de sus juveniles tenía algunos muchachos que valían.

Oñate, Liabrés, Bauzá, Lull y Alomar han firmado su cartulina. No nos alegramos por la pequeña parte que pueda correspondernos.

El terreno de «Buenos Aires». Otra noticia que nos llega por el éter, es la de que el lunes próximo va a comenzar la siembra del gajón en Buenos Aires, y que las dificultades que habían surgido a última hora para el suministro del agua han sido solventadas satisfactoriamente.

Felipe al «Valencia». Y otra noticia del «Mallorca» también: Se dice que Felipe al «Mallorca» decidido a marchar a la tierra de los achés y estampará su firma en la cartulina que le ha ofrecido el «Valencia F. C.»

NATACION. Domingo a las 5 y media... Contenderán los equipos representativos del C. N. Palma y el C. N. Mallorca, que después del primer festival celebrado entre ambos el pasado domingo, presentasen sumamente sugestivo por la variedad e igualdad de pruebas y nadadores.

Moreiras lesionado. Días pasados sufrió un accidente el conocido deportista y campeón de natación camarada Alberto Moreiras.

En el puerto de Alcudia se bañaban unos muchachos, y el fuerte oleaje les arrojaba contra las rocas. Moreiras y unas cuerdas oportunamente lanzadas al mar, evitaron que la cosa tuviera graves consecuencias.

Afortunadamente las lesiones que padecía Moreiras son de escasa importancia.

CICLISMO. Esta noche en el Velódromo Milla ha organizado para esta noche un programa interesante, tres Italianos, un Australiano. Kilómetro lanzado y prueba de Velocidad. Nuestros mejores corredores en la pista de Trador.

Unido a todo el interés para ver a los mallorquines en pruebas de calidad, unos precios modestos creemos que se ha de registrar en el Velódromo del Veloz Sport Balear, una excelente entrada.

Campeonato de España Fondo en Carretera. NOTA OFICIOSA. El Campeonato de España fondo en carretera, del corriente año, tendrá lugar el día 25 del actual en Madrid, organizado por el Comité Regional n.º 1 de la Unión Velocipedica Española.

La distancia a recorrer, será de 150 kms. y la fórmula «cara al viento y contra reloj». El recorrido será el siguiente: Madrid, Fuentesreal, Alcobendas, San Sebastián de los Reyes, San Agustín, El Molinar, La Cabrera, Buitrago, hasta el Km. 77750 y regreso por el mismo itinerario.

HERNIADO

¡NO MAS BRAGUEROS!

Recobre su salud y bienestar con un aparato de Alta Inducción Automática (patentado) vendedor obturador antihermario. No llevan tirantes bajo nálgas, presionan únicamente sobre la región herniaria y a voluntad del paciente, ocupan un solo centímetro, y siguen los movimientos del cuerpo. Facilidades de pago. Modelos desde 100 pesetas.

El propio Director recibirá gratis en Palma de Mallorca el lunes día 22, en el Gran Hotel, de 9 mañana a 7 tarde. Nota: en Inca, el martes día 23, en el Hotel España, de 9 mañana a 5 tarde.

Instituto Ortopédico «ESPAÑA» Aragón, 88 y Viladomat, 175 BARCELONA

Vías Urinarias

Antonio Alomar. Esptia. en Blenorragia Efédes. Sexuales.

BLenorragia: Curación «definitiva» pre-matrimonial. Sífilis-Matritis.—Lorenzo Vicens (Travesía J. A. Clavé) Salones separados Tel. 2664

Alquiler

en plaza céntrica de Palma local para comercio. Informes en esta Administración, Danús, 2.

Pago bien

objetos de oro, papeletas de empeño, cambio alhajas nuevas por otras viejas. Vidriera, 27, entresuelo, de 10 a 1 y de 4 a 6.

Alquiler

en plaza céntrica de Palma local para comercio. Informes en esta Administración, Danús, 2.

Alquiler

en plaza céntrica de Palma local para comercio. Informes en esta Administración, Danús, 2.

Alquiler

en plaza céntrica de Palma local para comercio. Informes en esta Administración, Danús, 2.

Alquiler

en plaza céntrica de Palma local para comercio. Informes en esta Administración, Danús, 2.

Alquiler

en plaza céntrica de Palma local para comercio. Informes en esta Administración, Danús, 2.

EN PETRA

Fiestas populares

En honor de Santa Práxedes Patrona de esta villa. HOY.—A las 18:30. Pasacalles anunciando el comienzo de la fiesta.—A las 19. Carreras de cinco bordadas por señoritas de la localidad y cucañas en la Plaza de Ramón Lull.—A las 21:30. Solemnes Completas con asistencia de las Autoridades precedidas del «Dimonio», música y bengalas.—A las 22:30. Concierto en la Plaza de Junipero Serra por la renombrada Banda de Música de Muro, la que interpretará lo más selecto de su vasto repertorio. Revela y gran baile típico en la Plaza de Ramón Lull.

MANANA.—A las 8. Pasacalles por la Banda de Música ciudad.—A las 10:30. Solemne oficio religioso con asistencia de la Corporación Municipal, en el que girará las excoelencias de la Santa Patrona un amado orador sagrado.—A las 12:30. Refresco popular ofrecido por el Ayuntamiento al vecindario y que tendrá lugar en la Casa Consistorial.—A las 15. Grandes carreras en el «Cos» con distribución de valiosos premios en metálico a los ganadores.—A las 18:30. Concierto musical en la Plaza de Junipero Serra.—A las 22:30. Revela con espléndido baile típico en la Plaza de Ramón Lull, con distribución de premios a cada una de nuestras danzas populares (mateixes, «copees», «boleros» y «jotas».) Variada y escogida interpretación de piezas musicales por la citada Banda de Música de Muro.—A las 24. Vistoso castillo de fuegos artificiales en la Plaza de Junipero Serra. Continuación del concierto. Como final de fiesta será disparada una gran traca final.— Petra Julio de 1940.—El Alcalde.

FRONTÓN BALEAR

Hoy sábado 20 Julio 1940 TARDE a las 5:30 ORTEGO I-SARASOLA contra ECHEVARRIA II-EGHAVE

SATUR-CARMELO contra ORIO-ARRATE Y QUINIÉLAS

NOCHE a las 9:45 ZURUTUZA-ZUBIAURRE contra ORTEGO II-Chto. ERDOZA

ERDOZA-TRECET contra GAMBOA-ISASI Y QUINIÉLAS

Detalles por carteles y programas Mañana Domingo, TARDE y NOCHE, partidos y quinielas

En MADRID

Hotel ARAGÓN Núñez de Arce n.º 1

VENDO

Un chalet en Portals Nous bien situado y otro en Palma. Informes: de 8 a 10 en Comercial Jurídica Administrativa.—Sindicato, 124, pral. 1.º.

Certificados penales

para Licencias caza, Choferes, Oposiciones y Concursos. AGENCIA OLIVER Fundada en 1926. S. Jaime, 9

Peladoras

de almendras, Motor y contador se vende. Informes: Miguel Feliu, C. Jose Antonio, Llull.

Piscina Ciudad Jardín

Domingo a las 5 y media tarde C. N. Mallorca - C. N. Palma Natación -- Water-polo

BORN HOY

TORBELLINO y POR LA DAMA Y EL HONOR LUNES: Dos grandes films LA MUJER TRIUNFA EN ESPAÑOL LA NAVE DE SATAN En español por Spencer Tracy

SUCESOS

A palos con los conejos del vecino. Ha sido denunciado al Juez Municipal de Ibiza el vecino de la misma Miguel Prats Planells, el cual entró en la finca de «Cana Bibsa» y dió muerte con un palo a dos conejos, de los llamados «caseiros», que eran propiedad de su convecino Antonio Miguel Expósito.

Algunas «farrucas». La Guardia Civil del puesto de Santa Margarita ha instruido y entregado al Juez Municipal un atestado por lesiones leves producidas en rifa habida en la calle del Clavel, a la vecina María Valls Valls, agredida por sus convecinas Francisca Gual Ferrer y Catalina Ferrer Morey.

«Realto» HOY Desde las 3:30 h. WILLIAM POWELL CAROLE LOMBARD en AL SERVICIO DE LAS DAMAS En español «CLAUDETTE COLBERT en LA NOVA QUE VUELVE En Español

«Moderno» HOY Desde las 3:30 h. SHIRLEY TEMPLE en REBELDE En Español KENT MAYNARD en EL CABALLO BLANCO

BALEAR HOY

OTRAS 2 GRANDES PRODUCCIONES El demonio es un pobre diablo por MIKEY ROONEY FREDIE BARTHOLOMEW y JACK COOPER

Caravana de bellezas por JIMY DURANTS EL LOCAL MAS FRESCO DE PALMA EL BALEAR

Mesitas hierro fundido automáticas, base madera y alas extensibles, el mueble más práctico para máquinas de oficina. CASA MALONDRA Jaime II-78. Teléf. 1732

VENDO Máquina de escribir «Undervoda» y una Radio. Informes: De 8 a 10 en Sindicato, 124, pral. 1.º.

Se necesitan Montadores de Calefacción Instaladores aparatos sanitarios Informes: Oficina Local de Colocación.

LIRICO HOY M. G. M. Presenta un doble programa en ESPAÑOL Ha desaparecido un hombre El Juez Harvey y sus hijos

U n título jamás se improvisa, porque supone la posesión de cualidades contrastadas y es la expresión de lo selecto. Precisamente por sus excepcionales propiedades contra toda clase de dolores y estados depresivos se titula con razón en el mundo entero a la

Cafiaspirina EL REMEDIO SOBERANO

Usted no es usted Su sueño tranquilo, su alegría, sus excelentes digestiones le han transformado.

LAXEN BUSTO el Laxente incomparable hizo el milagro corrigiendo como por encanto su peligroso

Estreñimiento pertinaz

Solvizina ONDULACION PERMANENTE SIN APARATO NI ELECTRICIDAD Casas en: MADRID — ZARAGOZA — ALICANTE Casa en BARCELONA: Pelayo, 52, principal. Teléfono 14199/8/7

HIPICA DE MALLORCA Mañana domingo GRANDES CARRERAS DE CABALLOS Detalles por programas

CONCESIONARIOS: D. José Miró Cortés Colon, 19 y 21 Palma de Mallorca D.ª Antonia Fuster Juan Segura, 15 Manacor REPRESENTANTE PARA MALLORCA: D. Juan Giménez Compte Ramón Lull, 17 (bajos) Palma de Mallorca